

海口公安以热血砥砺警魂，演绎可歌可泣的感人故事 铮铮铁骨情 暖暖赤子心

本报记者 王培琳
特约记者 黄培岳 通讯员 张振汉

近三年，海口3名民警因公牺牲、122名民警因公负伤。他们以生命践行使命、以热血砥砺警魂，演绎可歌可泣的感人故事。

林健是海口市公安局美兰分局便衣大队联防队员。去年5月31日凌晨，林健在下班回家途经海口东湖东升楼时，发现一群男子正在殴打两名男子，情况危急。林健立即用对讲机向分局指挥中

心报告情况，呼叫支援，同时表明身份上前制止，突遭嫌疑人围攻，在头部受伤流血的情况下死死抓住其中一名嫌疑人，增援的便衣队员迅速赶到，将另外四名嫌疑人当场抓获，并马上把林健送院治疗。经诊断，林健头部缝合6针，脑CT扫描为“蛛网膜下出血”，双手、背部多处挫裂伤。

2014年4月12日7时35分，大致坡派出所接到报警称，大致坡镇农贸市场后门有一名男子持刀追赶群众。值班民警李观连、殷泽警等立即带领协警出

警处置。李观连等人赶到现场，发现一男子手里正拿着1把匕首，威胁过往路人。李观连等人立即展开抓捕。

抓捕中，该男子突然手持匕首刺向李观连，李观连顺势躲避，不幸右胸被匕首刺中。但李观连忍着剧痛，双手紧紧抓住歹徒持匕首的手，将匕首抢了下来，现场民警和群众一起将犯罪嫌疑人控制，并把李观连送医院进行救治。李观连被评为“全国公安机关爱民模范”“全国特级优秀人民警察”。

无论骄阳似火，还是风雨交加，他都

升平，执行抓捕任务时英勇负伤的飞鹰大队队员陈昌凯、陈国辉，保护群众生命安全血染制服的联防队员吴多清；长年累月以所为家、突发疾病仍坚守岗位的基层民警王大良等数不胜数的民警用铁骨铮铮的力量演绎着暖心的故事。

省委常委、海口市委书记孙新阳说，海口民警在“温暖海口”的行动中“暖心故事”多，全市公安民警要始终保持赤子情怀，再接再厉，切实维护好椰城一方平安，服务好广大市民和国内外游客。

(本报海口3月6日讯)

海口市民“随手拍”举报交通违法 司机向车窗外抛物被罚50元

本报海口3月6日讯(见习记者丁平
特约记者 陈世清 通讯员 李盛兰 林馨)3月5日18:00时，一辆车牌号为琼A882XX的小轿车，行驶至海口市新亚洲大道机场红绿灯附近时，向车窗外抛洒物品，被市民随手拍下来向海口公安交警举报。

海口市公安局交警支队在接到市民举报的交通违法行为线索后，通过“快速出动警力、快速核实线索、快速进行查处”等方式，于当晚以机动车驾驶人违反驾驶机动车向道路上抛洒物品的交通违

法行为，向驾驶人李某宇作出了罚款50元的处罚；给予举报人30元手机通讯费奖励，于3月6日上午将费用直接充值到了举报人手机账户内。

据悉，凡是市民用行车记录仪或手

机清晰拍摄到驾驶人交通违法行

为的，

可关注海口市公安局交通警察支队“椰城交警”微信公众号，选择“交警互动”选项，点击“随手拍”进入界面，按照系统提示填写相关违法信息并上传照片，经交警部门核实有效的，将给予举报人奖励。

据悉，凡是市民用行车记录仪或手

机清晰拍摄到驾驶人交通违法行

为的，

可关注海口市公安局交通警察支队“椰城交警”微信公众号，选择“交警互动”选项，点击“随手拍”进入界面，按照系统提示填写相关违法信息并上传照片，经交警部门核实有效的，将给予举报人奖励。